

从严从紧 打好打赢疫情防控战

市领导调研市看守所 集中隔离收押工作 守住 四条底线 确保监所 零疫情

本报讯(融媒记者 颜元滔 通讯员 王聪) 5月17日,市委常委、副市长俞兰到市看守所调研监所疫情防控及集中过渡隔离收押工作。副市长、公安局局长蒋华蒙参加。

俞兰实地察看了监所门岗、文书临时受理处等封闭区外围场所,详细了解监所封闭执勤制度和疫情防控措施,对看守所防疫工作给予充分肯定。据悉,为贯彻落实公安部、省公安厅关于疫情防控要求,金华市公安局择优选定市看守所作为新收押人员集中过渡隔离监所。为此,市看守所开展了被监管人员分流转运腾空工作,并对整个监区进行了全面消杀。俞兰听取了集中过渡隔离收押准备工作汇报,并提出了意见建议。

俞兰强调,要毫不松懈地抓好疫情防控工作,按照监所防疫标准高于社会面的总要求,慎终如始、科学精准地做好监所疫情常态化防控工作,牢牢守住封闭管理、核酸检测、轨迹核查、过渡隔离 四条底线,坚决做到公安监所 零疫情。要强化集中过渡隔离监所的闭环管控,严格做好防疫措施的落实,特别是要做好新收押人员的严格把控,确保监所疫情 零输入。要强化预案的可操作性,加强对备用隔离点的选建及各环节的细化,建立民警备用梯队,开展应急演练和桌面推演,确保有效防范疫情。要加强后勤保障,做好封闭值勤民辅警的心理疏导工作,提振队伍精神状态。

守住辖区 三线 交出优质答卷 前仓镇开展 平安大整治和 安全生产百日攻坚

本报讯(融媒记者 应柳依) 5月17日,前仓镇召开 一月一主题平安大整治暨安全生产百日攻坚专项行动部署会。

会上,各行政村书记、规上企业负责人、出租房经营户、部分在建工程负责人就交通安全治理、防汛、危旧房整治、古建筑管理、企业安全生产管理等工作进行表态发言。

会议提出,一月一主题平安大整治暨安全生产百日攻坚大会战工作要以清单化、制度化推进,对交通安全、企业安全生产、自建房和危旧房安全、水塘水库安全、两房一店 消防安全检查的数据要及时进行整理。同时,相关工作要形成闭环,确保事事有落实、有反馈、有结果。

前仓镇党委书记邵巧表示,要以最坚决的态度,筑牢安全生产的思想防线,以最鲜明的导向,加强重点领域的安全监管,以最严格的要求,取得百日攻坚的实在成效,坚决守住安全生产的红线、企业发展的 底线、人民群众的 生命线,努力交出安全生产和经济社会发展的满意答卷。

会后,该镇班子成员、市场监管人员、网格员等立即开展了 两房一店、企业、危旧房、自建房、地质灾害点的消防安全检查。

双建 工作推进会暨市直机关党的工作(纪检工作)会议召开 以党建 第一责任 引领保障发展 第一要务

本报讯(融媒记者 马忆玲) 5月18日,我市召开 双建 工作推进会暨市直机关党的工作(纪检工作)会议,总结2021年工作,部署推进新一轮 双建争先 行动和2022年市机关党建重点工作任务。市委常委、组织部部长、市直机关工委书记董国华出席会议。

董国华肯定了近年来清廉机关模范机关建设和过去一年机关党建工作取得的成绩。他指出,今年是党的

二十大和省第十五次党代会召开之年,做好机关党建工作至关重要、意义重大。要坚持举旗铸魂,认真做好党的二十大和省第十五次党代会学习贯彻工作,持续强化理论武装,做实做细思想政治工作,夯实筑牢忠诚拥护 两个确立 的政治根基。要坚持服务大局,在助力五金产业转型升级、城市更新、共同富裕建设等重点工作上聚焦发力,以党建 第一责任 引领保障发展 第一要务。要坚持强基固本,准确对标

工作任务清单,着力打造更多特色品牌,持续净化政治生态,全面推动机关党建水平整体跃升。要坚持狠抓落实,以更实举措健全责任闭环机制,以更高标准提升党务干部履职能力,以更大力度加强工作队伍建设,确保党建责任一贯到底、落地见效。

会议表彰了首批全市 机关党建业务能手。市卫健局、市妇联、市检察院等3家单位交流了 双建 工作和去年党建工作的经验做法。

市政协开展专委会视察活动 加快推进国家林草装备科创园建设

本报讯(融媒记者 董英晓) 5月18日,市政协经济科技委员会就 加快推进国家林草装备科创园建设 进行专委会视察。市政协副主席朱彭年参加,副市长陈伟强应邀参加。

国家林草装备科创园于2020年9月正式落地。园区构架为 1个综合体、2个中心、4个基地。园区总规划面积6750亩,其中核心区约1900亩,总投资50亿元以上,拟建设国家林草智能装备研发中心、展示中心、检测中心、金蓝领公寓等。自去年6月省政府

与国家林草局签署共建协议以来,我市紧紧抓住 服务保障园区落地 这一核心任务,抽调精干力量,组建工作专班,有力有序推进项目建设。

座谈会上,与会人员围绕科研投入、项目布局、企业入驻等问题展开了讨论,并提出了一些建设性意见。委员们认为,下一步要在平台功能、项目建设、项目招引、要素保障等方面进一步强化和优化,为我市经济高质量发展夯实基础。

朱彭年说,加快国家林草装备科

创园建设,是提升林草事业现代化水平、促进乡村振兴的重要保障,也是助推我市五金产业转型升级的有力抓手。希望相关部门提高政治站位,切实强化责任担当,把握目标定位,聚力特色园区打造,强化要素保障,高效服务园区建设,聚焦招大引强,放大产业集聚效应,努力把园区打造成面向世界、服务全国、带动浙江的具有国际影响力的新型装备创新高地、科技人才集聚高地和林草装备产业集群高地。



迎 篮 而上促成长

5月19日,由市教育局与市文广旅体局主办的2022年市小学生篮球比赛在永康外国语学校开赛。据悉,本次比赛共吸引了来自全市23支代表队参加。融媒记者 杨成栋 摄

《浙江省公共数据条例》实施近3月 法治保障数字化改革安全有序深入

本报讯(融媒记者 何悦) 今年3月1日,《浙江省公共数据条例》(以下简称《条例》)正式实施,通过对公共数据发展和管理作出具体规定,提出了数字化时代下数字治理难题的新解法。5月19日,记者从市大数据局得知,该局把《条例》的宣贯工作作为推动数字化改革的一项重要抓手,依法依规推动公共数据有序共享和开发利用。该局不仅召开宣贯会,动员全市部门单位深入学习《条例》内容,还在 掌上永康 App 上开展有奖问答活动,大力提高群众对《条例》的知晓度和认知度。

《条例》坚持改革导向、需求导向、问题导向,加强一体化智能化公共数据平台建设,推进公共数据资源深度开发利用,并强化公共数据安全制度规范、技术防护、运行管理三大保障体系建设,切实保障数字化改革安全有序深入。据悉,我市在平台建设、数据归集、共享开放、安全管理等方面先试先行,推动公共数据多跨有序流通,助力打造 世界五金之都 品质活力永康。

我市公共数据平台于2018年启动建设,2021年遵循 顶层设计、增量

开发、迭代升级 原则迭代升级,已具备省《建设导则》要求的数据归集、共享、交换、编目、数据仓、安全监管 六位一体 能力。因较强的支撑能力,平台于2021年4月入选全省首批试点(县级自建模式),支撑能力获省大数据局领导肯定,被评价为 作为县级市新基建,走在全省前列。

公共数据平台建成以来,没有另起炉灶,没有推倒重来,与全省数字化改革精神高度吻合,一脉相承、一以贯之。目前,平台已归集40个部门的23.1亿条数据,受理审批教育、民政、公安、应急、发改等39个部门共享申请,累计交换数据35.42亿条,月平均交换量突破1亿条。同时,市大数据局加强数据库深度开发治理,新建死亡人口专题库,迭代升级智慧民政、数智应急、积分一件事、疫苗接种等专题库。

参与应用创新大赛也是激发公共数据创新活力的重要手段。此前,市大数据局聚焦公共数据的开放与利用,创新 全面发动 专家培训 专业点评 自评互评 个性指导 五步工作法,积极参与多届全省数据开放创

新应用大赛。我市连续两年获奖数量、等次位居金华之首,固废无忧 获2021浙江数据开放创新应用大赛总决赛优胜奖。

《条例》专门对公共数据安全管理作出明确规定,加强公共数据全生命周期安全和合法利用管理,防止数据被非法获取、篡改、泄露、损毁或者不当利用。市大数据局相关负责人介绍,该局运用态势感知、分类分级、权限管控、动态脱敏等技术,累计完成7459张数据表、140709个字段分类分级工作,为数据归集、清洗、共享等流程提供安全检测管理,在数据共享的同时保障数据安全。

此外,疫情防控是公共数据深度开发利用的主战场。面对目前复杂的疫情防控形势,市大数据局聚焦基层需求,贯通数据高铁,依托一体化智能化公共数据平台,创新开发 疫情数据研判申请 疫情数据查询应用 红黄码自查 和 承诺书 4个小程序,通过深挖数据价值、高效赋能业务,打造新型防疫利器,助力疫情防控工作高效化、精准化。